1.	Egy 80 ha-os földterület 75 százalékán gyümölcsfák vannak ültetve. A gyümölcsfák 15 százaléka cseresznyefa. Hány ha-on van cseresznyefa? Az összes földterület hány százaléka cseresznyefa?
2.	Egy 7.800 Ft-os cipő árát megemelték 10 százalékkal. Most 30 % kedvezménnyel árusítják. Mennyiért lehet jelenleg megvenni? Hány százalékkal változott az ára?
3.	Egy fatelepen 4,8 t tüzifa található. Hétfőn elszállították a 60 %-át. Kedden a maradék 60 %-át. Hány tonna tüzifát szállítottak el az egyes napokon?
[bookmark: _GoBack]4.	Zsanett megtakarított pénze 40 százalékán vásárolt magának egy cipőt. A megmaradt pénze 20 százalékán vásárolt egy turmixgépet. Így maradt 28.800 Ft-ja. Mennyi pénze volt Zsanettnek?
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1.   Egy 80 ha - os földterület 75 százalékán gyümölcsfák vannak ültetve. A gyümölcsfák 15  százaléka cseresznyefa. Hány ha - on van cseresznyefa? Az összes földterület hány százaléka  cseresznyefa?   2.   Egy 7.800 Ft - os cipő árát megemelték 10 százalékkal. Most 30 % kedvezménnyel árusítják.  Mennyiért lehet jelenleg megvenni? Hány százalékkal változott az ára?   3.   Egy fatelepen   4,8 t   tüzifa található. Hétfőn elszállították a 60 % - át. Kedden   a maradék 60  % - át. Hány tonna tüzifát szállítottak el az egyes napokon?   4.   Zsanett megtakarított pénze 40 százalékán vásárolt magának egy cipőt. A megmaradt  pénze 20 százalékán  vásárolt   eg y turmixgépet.   Így maradt 28.800 Ft - ja. Mennyi pénze volt  Zsanettnek?  

